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Exercice 1 :

1. Corriger la syntaxe du programme suivant et expligue qu’affiche le programme corrige.
main

{
inta,b,c,d;
a=3;b=4;c=a+b;
printf ( "%d\n” , c)
c-2=d;c=c; e=d+1;;
printf ( "%d %d\n” ,e ,a+e)
}
2. Donner les valeurs des variables a I'issue de tetién des programmes C suivants :
main () {
inta,b,c,x,y;
a=4;b=a-a;c=12;
XxX=b-a;y=x-b-a-c; }
main () {
intx,y,z,u;
Xx=1,y=-2;x=Xx+3;x=y-1,
y=x+2;y=y+4;x=x+5;z=u-u;}
Exercice 2 :

Ecrire un programme C qui réalise la saisie dumayd’'une sphére puis qui calcule et affiche
son aire et son volumeaite=4nr? volume=4 zr/3)

Exercice 3 :

Nous disposons d'un nombre illimité de pieces 8e@2, 0:1, 0:05, 0:02 et 0:01 euros. Nous
souhaitons, étant donnée une somme S, savoir aales) pieces la payer de sorte que le
nombre de piéces utilisée soit minimal. Par exeplplsomme de 0:96 euros se paie avec une
piece de 0:5 euros, deux pieces de 0:2 euros, iéae de 0:05 euros et une piéce de 0:01
euros.

Ecrire un algorithme demandant & I'utilisateussdesir une valeur positive ou nulle. Ensuite,
affichez le détail des pieces a utiliser pour atunst la somme saisie avec un nombre minimal
de piéces.



Exercice 4 :

1. Ecrire un programme C qui réalise la saisie de daguiers mémorisés dans deux variables
entiéres x et y puis échange leurs valeurs. Il Sappuyer pour cela sur trois variables
entiéres : X, y et z qui sert a la réalisation’éehlange.

2. Méme question que précédemment mais sans utiksearBble z intermédiaire.

3. Ecrire une séquence d’instructions réalisant lanpéation circulaire de trois variables
entieres x, y et z.

Exercice 5 :

Un litre équivaut a 0.264179 gallons et un kiloreedst égal a 0.62137 mile.
Ecrire un programme qui lit les litres de carburaohsommés, la longueur du trajet en
kilometres, calcule et affiche le nombre de milasgallon que le véhicule a effectué.

Exercice 6 :

Saisir le nom et I'age de l'utilisateur et affichBonjour ..., tu as ... ans.” en remplagant les ..
par respectivement le nom et |'age.

Exercice 7 :

Convertir un nombre de secondes en un nombre &beminutes et secondes.

Exercice 8 :

Ecrire un algorithme qui calcule le taux d’inflatide I'année passée. Pour cela I'algorithme
demande les prix d’'un objet il y a un an et au gpaujourd’hui.

Complétez votre algorithme pour qu'il imprime aussprix estimé de I'objet dans 1 et 2 ans
en considérant le méme taux d’inflation.

Exercice 9 :

La force d'attraction gravitationnelle de deux combe masses iret m séparés par une
distance d est donnée par

F = Gmmy/d?

Ou G est la constante universelle de gravitation

G =6.673 * 108%cm®/gsed

Ecrire un algorithme qui lit la masse de deux capk distance qui les sépare et calcule la
force gravitationnelle entre elles.



